
 

 

         

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     14/03/2013 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Από το  Πρακτικό της  µε αριθ.  05/2013 συνεδρίασης της  ∆ηµοτικής  

Κοινότητας  Νέου Ψυχικού,  Αριθ.  Αποφ.  06/2013  

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Μετά  από την µε Αριθµό Πρωτ. 5674 από 13/02/2013 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου κ. Κωστούλας Τάγαρη, που επιδόθηκε στον καθ’ένα από τους 

Συµβούλους της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού και κοινοποιήθηκε στο 

∆ήµαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη για Συνεδρίαση του Συµβουλίου 

της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού την 13
ην

 Μαρτίου 2013, ηµέρα Τετάρτη 

και ώρα 18:00 µ.µ., στο Κατάστηµα της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, 

συνήλθε εκτάκτως το Συµβούλιο σε νόµιµη Συνεδρίαση, όπου διαπιστώθηκε ότι κατά 

την έναρξη της συνεδρίασης υπήρξε η προβλεπόµενη, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

Ν.3852/2010, απαρτία. Συγκεκριµένα:    

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΤΑΓΑΡΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ      Πρόεδρος 

ΤΣΑΓΚΛΑΣ ∆ΙΟΝΥΣΙΟΣ      Αντιπρόεδρος 

ΜΠΡΑΒΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ        Μέλος 

ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ – ΜΠΑΡ∆Η ΜΕΡΟΠΗ      » 

ΜΑΤΘΑΙΟΥ – ΚΕΛΑΝΤΩΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ                 » 

ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ        » 

ΠΑΣΣΑ – ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ         »  

 

 

 



ΑΠΟΝΤΕΣ 

ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ     Μέλος 

ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ       » 

ΑTΖΕΜΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ        » 

ΚΑΤΣΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ        » 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο Η.∆. 

 

Χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήµατος 

«πρατήριο άρτου» της Κασίµη Αικατερίνης, επί της οδού Οµήρου 2 (Ο.Τ. 8) στο 

Νέο Ψυχικό. 

 

Το Συµβούλιο της ∆ηµοτικής Κοινότητας Νέου Ψυχικού, αφού έλαβε υπόψη του τις 

διατάξεις του άρθρου 83 και 89 του Ν. 3852/2010, κατόπιν συζήτησης και εξέτασης 

των ζητηθέντων εγγράφων ψήφισε ως εξής:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνεται η προέγκριση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήµατος 

«πρατήριο άρτου» της Κασίµη Αικατερίνης, επί της οδού Οµήρου 2 (Ο.Τ. 8) στο 

Νέο Ψυχικό. 

 

Το αίτηµα γίνεται δεκτό µε την επιφύλαξη ότι η ιδιοκτήτρια θα συµπληρώσει στην 

υπεύθυνη δήλωσή της ότι δεν υπάρχει διαχειριστής.  

 

 

Η απόφαση αυτή λαµβάνει αύξοντα αριθµό 06/2013. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε υπογράφεται από την Πρόεδρο. 

 

 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ  

ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

 

            

ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΤΑΓΑΡΗ 


